


Acea prospețime fină, gata imediat

Cu sistemul inovator SteamCare a mașinii de spălat rufe PerfectCare 700, poți să finalizezi fiecare spălare cu o briză delicată de abur, care reduce cutele cu o treime. Pentru un aspect neted, elegant și pus la punct, fără nevoia de a mai călca hainele.

Mașină de spălat rufe Electrolux seria PerfectCare700, Capacitate 8 kg, 1400 rpm, clasă energie A, motor Inverter cu MagnetPermanent, display touch LED, sistem SteamCare+ SensiCare+FreshScent. TimeManager. WoolmarkBlue.

Beneficii & caracteristici
Mai puține cute cu SteamCare

Datorită sistemului SteamCare, hainele tale au mai puține cute după spălare. Adăugând abur la finalul ciclului de spălare, fibrele sunt relaxate, iar cutele sunt reduse cu până la o treime. Fără a expune hainele la căldura fierului de călcat, acestea arată mai bine mai mult timp, cu minimum de

- Capacitate spălare program Eco: 8 kg
- Viteză maximă de centrifugare program Eco: 1400 rpm
- Sistem de echilibrare a încărcăturii
- Sistem clătire fără spumă
- Blocare pentru protecția copiilor
- Piciorușe: 4 piciorușe ajustabile
- Protecție împotriva scurgerilor de apă

Haine spălate cu mai puțină apă și cu opțiunea de a adăuga parfum pentru prospețime

Bucură-te de senzația de proaspăt spălat cu un consum de apă mult mai redus. Prin înprospătarea cu abur a hainelor preferate, poți economisi peste 40 de litri de apă pe ciclu, ceea ce ajută la extinderea duratei de purtare a hainelor. Iar pentru un plus de prospețime, adaugă parfum.

Suprafața îmbunătățită a tamburului Care este și mai delicată cu țesăturile tale*

Suprafața nouă a tamburului Care are un model tip pernuțe, pentru ca hainele tale să poată aluneca ușor. Modelul în relief creează o peliculă subțire de apă care acoperă găurile în timpul spălării. Astfel, rufele tale au parte de o spălare mai delicată.

Programul MixCare 69min - un mod de a economisi timp la încărcăturile mixte

Programul MixCare 69min adaptează durata ciclului, și consumul de energie la spălarea încărcăturilor de până la 5 kg de rufe, cu un nivel scăzut sau normal de murdărie. Curăță temeinic încărcăturile mixte la 30°C, în doar 69 de minute. Ideal pentru o spălare la mijloc de săptămână.

Adaugă abur pentru o curățare profundă

Programul de spălare AntiAllergy Vapor 60°C adaugă abur la finalul ciclului pentru a oferi hainelor tale o curățare eficientă și igienică. Acesta ajută la reducerea bacteriilor și alergenilor din hainele tale pentru rufe mai curate și igienizate.



Specificatii tehnice

Capacitate ciclu spălare, kg	8	Tip furtun alimentare apă	Furtun clasic
Viteză max. centrifugare, rpm	1400	Material cuvă	Carboran
Clasă eficiență energetică - spălare	A	Tip produs	independent
Clasă eficiență uscare prin centrifugare, program Eco	B	Dimensiuni lxlxA, mm	847x596x572
Motor	Inverter cu magnet permanent	Adâncime max., mm	601
Consum energie 100 cicluri spălare Eco, kWh	47	Greutate netă, kg	74.5
Consum apă ciclu spălare Eco, litri	42	Cablu alimentare, m	1.8
Consum energie în stand-by, W	0.5	Culoare	alb
Umiditate reziduală ponderată, %	53.4	Numărul produsului (PNC)	914920709
Durată ciclu spălare Eco, h:min	3:30		
Nivel zgomot, db(A)	74		
Afișaj	Mediu, LED		
Lista Programe	Eco 40-60, Bumbac, Sintetice, Delicate, Lână, Pilote, Centrifugare/Evacuare, Clătire, Steam FreshScent, Abur pentru cașmir, Articole sportive, Abur AntiAllergy, Rapid 14 min, MixCare 69 min		
Alte optiuni	Prespălare, Pete, Clătire suplimentară, Soft Plus, Plus steam, Start/Pauză		
Alimentare cu apă	Rece		

